

兩場個唱 環球高層歌手不見影 謝安琪有張繼聰撐到底



謝安琪自彈自唱獲得掌聲。

香港文匯報訊(記者 李思穎)謝安琪(Kay)未有受與唱片公司不和傳聞影響，前晚順利完成兩場「謝安琪你們的幸福演唱會」，但依然未見環球高層黃劍濤(Duncan)現身支持，同公司歌手更是「零」捧場，不過Kay獲老公張繼聰和兒子張瞻到場打氣，溫馨滿滿。

前晚前來欣賞嘉賓有周國賢、連詩雅、黎小田、韋雄、HotCha成員Crystal等。雖然沒有環球高層和歌手捧場，Kay的老公張繼聰完成舞台劇演出後，即趕到紅館和兒子張瞻為Kay打氣。囡囡拿着燈牌如同小粉絲，當播放他們一家人片段時，張繼聰特別抱起張瞻到較清楚的位置一起分享。

不慎絆倒 高跟鞋飛脫

Kay演出期間發生小意外，事緣她落高台時不慎絆倒，就連所穿的高跟鞋飛脫出來，要由工作人員為她執鞋穿上，幸而有驚無險，沒有受傷，Kay更搞笑說：「絆至差點忘了所有事，高跟鞋其實不易穿！」尾聲時，Kay終開口多謝唱片公司，她有感而發：「我知音樂的路不易走，亦不敢奢望它平坦，但我會做一個開心的歌手，多謝我的唱片公司。」亦有多謝經理人周博賢及夏森美。

慶功宴上，Kay的經理人夏森美和環球高層黃劍濤依然不見露面，反之張繼聰便撐到底去埋慶功，Kay表示同公司歌手沒有捧場，但仍十分支持。因Mr.忙於錄音，而吳雨霏有送來花籃，陳奕迅便來電鼓勵，指一切在心中。

稱收到高層短訊鼓勵

說到Duncan兩晚都不見現身，Kay謂：「他來過探班，也傳了像論文的短訊鼓勵和祝福我，我們的關係一直很好。跟夏森美都好，可能在工作上未必夾得來，總之都是認識多年的朋友，不會傷友誼。音樂的路一向都有高低起伏，會以最好的心情去面對和用心去解決問題。工作或合作都只是生活的一部分，大家的感情則要繼續下去。至於合約問題便交由夏森美處理。(擔心給唱片公司雪藏?) 穿件厚一點的衫，禦寒衣服一定要有，我個肺又唔好。人生不要擔心太多，盡力做好本份便可。」



謝安琪夥拍香港舞蹈團首席舞蹈員蘇淑儀表演現代舞。



兒子張瞻為媽媽打氣。

謝安琪表示會以最好的心情去面對和用心去解決問題。



丈夫張繼聰去埋慶功支持老婆。



有着數! 彼頭四名曲版權費累賀歲片超支 毛毛舞孃look 令志偉「動L」

香港文匯報訊(記者 李慶全)賀歲片《2012我愛HK喜上加喜》以喜劇元素包裝，卻是一齣溫情片，女主角之一的毛舜筠提醒觀眾入場時趕緊拿紙巾，因結局隨時會讓觀眾感動得「跳」出幾滴眼淚來。

不過電影中依然笑料百出，其中毛毛有一場戲要扮舞孃天后，老公曾志偉見到她為之「動L」。毛毛笑說：「其實拍攝時我也有點尷尬，本身我有去學跳舞，舞步上是容易上手，之不過要我在大銀幕前第一次穿近似泳衣般的DeepV緊身舞衣不停扭動，真是有少許尷尬，不過我一除衫準備演出，已經全場人嘩一聲。」記者笑毛毛為求效果有否加上「砵仔糕」來裝胸演出? 毛毛帶笑說：「不用啦，個對手係志偉俾使啦!已經令他『動L』。」毛毛指這場志偉一見她這個性感舞孃即色心起「動L」，造型頗為誇張一望就知道是「大L」，不過有見賀歲開家歡電影，最後拍了也被迫刪掉。志偉也笑在戲中他真似一個superman，但最結果他也是給「剪」掉。

20萬美金誤作是港幣

志偉又透露今次在《2012我愛HK喜上加喜》中大玩《那些年，我們追的女孩》情節，他笑指該片在港收六千萬創了票房紀錄，這次賀歲能收到一半票房也滿足，他也誓要籌拍一齣港產片再次刷新香港票房紀錄。至於賀歲片中亦也有用《那些年》的歌曲，志偉指版權費約二十萬港幣，但其中一場戲為配合劇情用了彼頭四名的名曲《All You Need Is Love》的版權費竟高達20萬美金，志偉苦笑說：「都是掛版權時出錯誤以為是20萬港幣，現超出了百多萬，要收回六百萬票房才能填補這條數!」問方小姐知此事? 志偉苦笑說：「她未知，知道實鬧死，本來想另寫過一首歌，可是又趕不及了。」

志偉送上壽司花，認真攞鬼。

志偉邀得毛舜筠合作賀歲片。

邵氏電影現送出《2012我愛HK喜上加喜》30張換票證給予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下印花，連同貼上\$1.4 郵票註明「《2012我愛HK喜上加喜》送戲飛」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道七號興偉中心3樓——《文匯報》娛樂版，上述獎品會以抽獎形式送出。

廖碧兒祝福劉愷威

香港文匯報訊(記者 植植)廖碧兒(見圖)昨日出席新都城中心的活動，進入由著名玄學大師李丞真博士打造的催運風水陣，試玩開運裝飾，以及同大家拜年。

運財童子將送上開運風車，讓她明年好運齊來，龍年行運一條龍。廖碧兒坐上設於姻緣位的「龍相逢姻緣連理椅」，催旺桃花運及人緣運。問到前男友劉愷威、陳豪有着落? 自己會否恨姻緣?她笑說：「姻緣順其自然。(聯絡劉愷威?) 沒見面，但都替他開心，他和楊冪好靚，祝福他們。」財神亦會為碧兒送上巨型大金元寶，讓她來年財運亨達。鬼妹仔的廖碧兒將以紙筆墨開展寫揮春傳統美德，鬼妹仔的她寫了另類的開心揮春：「Health, Wealth, Happiness。」十分逗人喜歡。粉絲們更會為她親自送上自製的bling bling揮春，祝願她來年心想事成。

吳尊騷按摩手藝靚歌迷

香港文匯報訊(記者 凡文)吳尊(見圖)為慶祝其官方網站成立一周年，日前特地在香港舉行首個官方歌迷會活動。當日除香港歌迷出席外，也有來自內地及日本等地的粉絲專誠來港捧場。吳尊一進場，在場的三百名歌迷即起哄尖叫。

臨近年終，吳尊希望與歌迷提早慶祝新年，除大派紅包給歌迷外，更特別從汶萊訂製了數百件汶萊糕點給歌迷品嚐。吳尊說：「汶萊華人慶祝新年都會吃這種糕餅，我很喜歡吃，也希望我的fans可以吃到。這幾天在內地有工作，我從汶萊帶着這些餅到內地再來香港，行李超重啊!」吳尊那麼疼愛歌迷，難怪人氣長旺。

活動中，吳尊除席寫揮春武獅打鼓外，還與歌迷玩遊戲，跟隨指示幫歌迷按摩。吳尊幫幸運女歌迷按摩和手，該女歌迷顯得相當陶醉的大嘆舒服，此舉令其他歌迷非常羨慕。

吳尊透露於年前的聖誕假期舉家去了杜拜旅行，並跟歌迷分享了在假期中拍攝的照片，當中他指在當地玩了全世界速度最快的過山車，表示相當刺激。活動尾聲，歌迷送上壽桃包慶祝，吳尊將壽桃包全擲給台下歌迷，結果引來一陣爭奪戰，場面一度混亂。吳尊指今年他除會繼續電影工作外，還會推出首本個人著作。

憶與奶奶生活點滴 韓紅淚灑台上

內地天后韓紅前晚於上海舉行《美麗世界》世界巡迴演唱會演出，現場座位全部爆滿。韓紅於台上先自嘲，又大騷上海話，又即場為自己的好友李霞唱歌慶祝生日，講到與奶奶的生活點滴和與好朋友之間的深厚友誼時更忍不住淚灑台上。而老闆林建岳亦特地飛往上海現場支持。

韓紅一開場先以一身白色軍裝打扮，凌空於台上水晶架上出現，之後又與大班舞蹈員大跳勁舞，令現場觀眾掌聲四起。

為好友李霞獻唱

韓紅表示要感謝一位朋友，她說：「我穿這衣服好重，上面都是鑽石，太華貴了，其實我也只是一個小老百姓。記得奶奶在世的時候，我就經常坐在奶奶的冰棍車上，中午飯都是一起吃的，所以我說我的歌聲是從奶奶的冰棍車上飛出去的，到現在我還留着那冰棍車。這位朋友以前就經常為我奶奶寄藥，她經常鼓勵我、疼我，今天她與男朋友從北京來了，我要給她送一份生日禮物，為她唱一首歌，祝妳生日快樂、幸福、平安!請大家給熱烈掌聲北京著名主持人李霞，我愛你!」然後即唱出以友誼為主題的歌曲《一個像夏天一個像秋天》獻給好友。

候選亞姐俯身植樹 裘琳打底衫滑落疑走光

香港文匯報訊(記者 吳文釗)候選亞姐佳麗昨日穿運動服到海南島郊野公園進行植樹活動，其中6號裘琳(右)的打底背心疑滑落，致俯身植樹時疑胸露光，搶盡鏡頭。事後裘琳笑言自己做事準備不會走光，更大方地在傳媒面前拍高打低背心，她說：「因為背心太鬆身滑落，對自己身材很有信心。」提到她植樹時走光搶盡鏡頭時，裘琳表示自己性格外向，加上在加拿大長大，家人都很開放，笑言現在反要學習謙卑。

首次到海南島的19號馮雪冰，喜歡吃當地水果和看海。問她有多多吃木瓜豐胸?她說：「有，大家都有搶來吃，對皮膚很好，但未看到有豐胸效果，希望會有吧。」